
 Результаты анкетирования об удовлетворенности условиями пребывания ребенка в МДОО 

(май 2024г.) 

 

В анкетировании  приняло участие 669 родителей МАДОУ и его филиалов.  

 

Вопрос  Да  Нет  Затрудняюсь ответить  

Ваш ребенок с  удовольствием  посещает детский сад? 584 (87%) 33 (5%) 52 (8%) 

Удовлетворены ли режимом работы детского сада? 600 (90%) 69 (10%) - 

Удовлетворены ли Вы организацией питания детей в детском 

саду? 

524 (78%) 62 (9%) 83 (13%) 

Удовлетворены ли Вы степенью соблюдения санитарно-

гигиенических норм? 

553 (83%) 23 (3%) 93 (14%) 

Вы ознакомлены с целями и задачами ДОО в области обучения 

и воспитания Вашего ребенка?  

574 (86%) 39 (6%) 56 (8%) 

Ребенок плодотворно проводит время в детском саду ? 592 (88%) 14 (3%) 63 (9%) 

Ребенок достигает успеха в определенных сферах деятельности 

и в этом заслуга  педагогов детского сада? 

510 (76%) 41 (7%) 117 (17%) 

Благодаря обучению в ДОО ребенок имеет необходимые для 

его возраста знания и навыки? 

 

538 (80%) 32 (5%) 99 (15%) 

Все педагоги детского сада компетентны и профессионально 

выполняют свою работу? 

522 (78%) 39 (6%) 108 (16%) 

Педагоги используют современные методы и средства 

обучения и воспитания детей? 

522 (78%) 17 (3%) 130 (19%) 

Педагогам присуща гуманная  педагогическая позиция? 522 (78%) 14 (2%) 133 (20%) 

Педагоги учитывают индивидуальные особенности ребенка? 487 (73%) 22 (3%)  160 (24%) 

В ДОО созданы все условия для удовлетворения 

познавательных и интеллектуальных запросов ребенка, 

развития его индивидуальных способностей ? 

503 (75%) 29 (5%) 137 (20%) 

Наличие необходимых систем безопасности? 516 (77%) 45 (7%) 108 (16%) 

Соблюдение  пропускного режима на территории ДОО и в 

здание? 

555 (83%) 52 (8%) 62 (9%) 

Осуществление мер по профилактике травматизма детей? 461 (69%) 38 (65) 170 (25%) 



Соблюдение мер по профилактике вирусных заболеваний 

детей? 

354 (53%) 149 (22%) 166 (25%) 

Информирование об изменениях состояния здоровья ребенка, 

травме происходит своевременно 

549 (82%) 34 (5%) 86 (13%) 

Обеспечение игрушками, игровым оборудованием  

удовлетворительное 

536 (80%) 54 (8%) 79 (12%) 

Территория детского сада имеет привлекательный внешний 

вид, хорошо оборудованные места для прогулок и подвижных 

игр 

445 (67%) 151 (23%)  73 (10%) 

Обеспечение техническими средствами обучения 

(интерактивные доски, -столы, проекторы, музыкальные 

центры и др)  удовлетворительное? 

435 (65%) 83 (12%) 15 (23%) 

Обеспечение детской мебелью удовлетворительное? 528 (79%) 47 (7%) 94 (14%) 

Реализуется ли в детском саду, который посещает Ваш 

ребенок,  дополнительное образование? 

295 (44%) 374 (56%) - 

Ваш ребенок пользуется дополнительными образовательными 

услугами? 

518 (77%) 151 (23%) - 

Устраивает ли Вас качество дополнительного образования? 537 (80%) 7 (1%) 125 (19%) 

Информация о повседневных событиях в группе, успехах 

ребенка и др. своевременно доводится до родителей? 

599 (90%) 32 (5%) 38 (5%) 

Организована консультационная поддержка родителей  по 

вопросам воспитания и развития ребенка? 

479 (72%) 60 (9%) 130 (19%) 

Осуществляется вовлечение родителей в деятельность ДОО, в 

том числе образовательную? 

582 (87%) 28 (42%) 59 (9%) 

Вы можете добавить комментарии и предложения  по работе 

детского сада 

Всё устраивает, отличный детский сад, замечательные педагоги. 

Ребёнок посещает детский сад с удовольствием! ( ДОУ № 3, 29,32, 34, 

33) 

 

Добрый день! Ремонт в группах очень нужен! Состояние  очень 

плохое!(ДОУ № 32) 

Группа раннего развития(ясли) очень плохой участок для прогулки! Не 

безопасный! Не оборудованный , на участке нет ничего для развития и 

игр детей! (ДОУ № 32) 



Хотелось бы доп. Кружки, и турникет.(ДОУ № 33) 

Снизить количество сахара (в кашах, компотах, чаях) , булок, соков в 

рационе детей.(ДОУ № 33) 

Хотелось бы дополнительные секции или кружки при садике.(ДОУ № 33, 

29) 

 Хотелось бы внести изменения в питание детей. Уменьшить 

количество сахара и хлебобулочных изделий в детском меню. Добавить 

безмолочный стол. (ДОУ № 33) 

Восстановить асфальтовое покрытие вокруг  здания (ДОУ № 32) 

Увеличить время пребывания в дс ребёнка.(ДОУ № 3, 33, 29, 21) 

 

 

 

 

 

 

 


